
Making your connections
All video connections go directly to the TV. If connecting to an AV receiver, see User’s Manual.

RCA pair connector

Mini 1/8” connector

Optical connector

Coax connector

Unpack (and check contents)  
You should have:  a SLIMstage unit, owner’s manual, 
remote control, batteries, power cord, power supply, 
3m optical cable, 3m coax cable, 3m stereo 1/8” 
mini-jack cable, 3 m stereo mini-jack-to-stereo-RCA, 
wall-bracket + hardware, and shelf-mount feet with 
height adapter. 

NOTE:  We have supplied the four commonly  
needed connecting cables. For some applications 
you may need to acquire additional cables/adapters  
(i.e., an additional mini-to-RCA or second optical 
cable. See steps below for hookup details.).

Location & position
For optimum performance, the system should be placed directly in front of the listener(s), centered below or above the TV.  
Wallmount or place SLIMstage on a shelf – angling the feet so the front points directly at the listener. If required, add the foot insert  
for additional height.

Note:  Make sure there is at least 0.5” of clearance below the system to allow bass to flow into the room.  
Refer to the Operation Guide FAQs for tips on maximizing bass response. 

For wall-mounting, follow the instructions provided below using the Wall-Mount Bracket provided. If using a different wall-mounting 
bracket, refer to its instructions before mounting. 

CAUTION:  Refer to manufacturer’s setup guide and bracket instructions for installation. For external rear channel applications,  
see user manual, contact our support department, or visit DOWNLOADS at www.soundmatters.com.

set-up guide Guide de Mise en route Einrichtungshandbuch Guida alla Configurazione Guía de configuración Руководство по установке

Slide off top cover of SLIMstage  
to reveal input connectors.
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Always use a digital connection where possible for best sound quality.

Connect the sound from all your sources (DVD, Sat/Cable, etc.) directly to the SLIMstage.  
Your volume and source select will now be controlled by the SLIMstage’s remote control. 

For wall mounting,  
please see instructions below  

for Wall Mounting Bracket

For shelf mounting, the  
EZ-Tilt feet can be aimed  
to the  listening position

A. No matter where you mount it, aim the SLIMstage to your listening position B. EZ-Tilt adjustable feet  
for shelf mount

Note & Tips:  
If your TV remote is designed to control additional components, inputting a Denon® receiver code  
for “audio” may allow it to adjust SLIMstage’s volume. 

To connect a source that has only speaker outputs, use Analog 2 input with 20dB attenuation,  
see Users Manual Advanced Setup.

Tip:  Consider further simplifying your home theater’s operation with a single full system remote  
control – see your dealer for a recommendation. 

C. Add foot spacer   
for more clearance

2. Next, locate the 2 pair of holes on the back of the SLIMstage, then 
attach the two “MB” Mounting Brackets. Use two of the four 1/4-20 
screws plus washers on each and tighten securely.

3. Now, temporarily attach the long “WMB” Wall-Mount Bracket by placing the rubber-coated 
tabs of the two MBs into the groove of the WMB, then securing with the two small Phillips-head 
screws with washers. Make them just tight enough to be secure. Screw into the brass-colored 
threaded insert that “aims” the SLIMstage level, up 5° or down 5° to suit your listening position. 

4. Have someone help you hold the entire assembly 
in place and mark the wall at the corners of the 
WMB bracket. SLIMstage can be close to your TV, 
but should not be touching

5. Remove WMB from the SLIMstage, align with 
corner marks, make level, find studs (okay to move 
WMB left or right to align holes to centers of studs), 
drill pilot holes and mount with 4 long screws plus 
washers. (Screws MUST go securely into studs)

7. As you’d done in the third step, place the rubber-
coated tab of the MB into the groove of the WMB. 
From underneath, use the two short Phillips-head 
screws with attached washers screwed into the MB 
threaded inserts for final assembly. 

6. Make your connections before attaching SLIMstage to the 
wall. Don’t forget to connect power. 

1. First, remove SLIMstage feet

How to wall-mount your SLIMstage UNDER your flat-screen TV
Read through all of the steps first. To assemble and mount the wall mount bracket you will need these tools:   
pencil, phillips screwdriver, stud finder, level, and drill with 1/8” bit.

If you are going to be wall-mounting your SLIMstage OVER your flat-screen TV…  attach the MBs and the WMB upside down 
from what’s described above so you’ll have access from the top in the final mounting stage.

Up       Level       Down

PREMIERE ETAPE
Ouvrez l’emballage   
(et vérifiez le contenu)
Vous y trouverez: Une unité SLIMstage, un manuel d’Utilisation, une télécommande, 
des piles pour la télécommande, un câble d’alimentation, un cordon d’alimentation, 
un câble optique 3M, un câble coax 3M, un câble stéréo 1/8 pouce (3.5mm) mini-
jack 3M, un câble stéréo mini-jack vers RCA 3M, un support au mur et accessoires, et 
des pieds pour montage sur étagère accompagnés d’adaptateurs pour changement 
d’hauteur.

NOTA: Les quatre câbles utilisés le plus souvent sont fournis avec l’unité. Il est  
possible que vous ayez besoin de câbles supplémentaires dans quelques situations 
(c’est-à-dire, un câble mini vers RCA supplémentaire ou un deuxième câble optique. 
Pour les détails de connexions, voir les étapes ci-bas). 

DEUXIEME ETAPE
Emplacement et position
Pour avoir une performance optimale, le système doit être placé devant le(ou les) 
spéctateur(s) et doit être centré au dessus du téléviseur ou en-dessous.

SLIMstage peut être attaché au mur ou sur un étagère avec les pieds orientés de telle 
façon que l’avant du parleur est dirigé dirèctement vers le spectateur. Augmenter la 
hauteur à l’aide du ralonge de pied si c’est nécessaire.

NOTA: S’assurer qu’il y a un éspace d’au moins 1|2 pouce (12 mm) sous le système 
pour permettre à la Bass de se propager dans la pièce.

Se référer aux FAQs trouvées dans le guide d’opérateur pour des trucs concernant  
la maximalization de la réponse Bass.

Pour fixation au mur, suivez les instructions suivantes et utiliser le support de  
montage au mur fourni.

Dans le cas ou un autre type de support de fixation au mur est utilisé, se référer à  
ses instructions pour la fixation qu mur.

ATTENTION : Se référer au guide d’installation du constructeur et aux instructions 
accompagnant le support de fixation pour le montage au mur. Pour les applications 
de canal arrière externe voir le manuel d’utilisation ou bien notre Département Sup-
port, ou bien rendre visite à DOWNLOADS dans notre site www.soundmatters.com.

A. Orientez le SLIMstage vers votre position d’écoute quelque soit l’endroit ou la 
méthode de fixation.

• Veuillez voir les instructions ci-bas concernant le support de fixation au mur  
avant d’entamer ce type de fixation.

• En cas de fixation sur étagère les pieds EZ-Tilt peuvent être orientés vers  
l’endroit d’écoute.

B. Pieds Réglables EZ-Tilt pour fixation sur étagère

C. Pour obtenir plus d’éspace, ajoutez le séparateur de pied 

Méthode de fixation de votre SLIMstage SOUS votre téléviseur plat
Commencer par la lecture de toutes les étapes. Vous aurez besoin des outils  
suivants pour l’assemblage du support de fixation au mur et pour le montage au 
mur: crayon, tournevis cruciforme, trouve-clou, niveau et une foreuse avec foret 
de 1/8 de pouce (3.5mm) de diamètre.

1. Avant tout, enlevez les pieds du SLIMstage

2. Ensuite, trouvez les deux pairs de trous situées au verseau du SLIMstage, puis  
attachez les deux supports “MB”. Utilisez deux des quatre vis 1/4-20 et en passant 
une rondelle sur chacun. Serrez convenablement.

3. Maintenant, et seulement temporairement, assemblez le long Support de Fixation 
au Mur (WMB) en plaçant les tirés plaqués de caoutchouc du Support de Fixation 
(MB) dans la fente du Support de Fixation au Mur (WMB) et en le serrant en place  
à l’aide des deux petites vis cruciformes et des rondelles. Les vis doivent être 
suffisamment serrées pour retenir les deux pièces ensemble. Vissez dans l’écrou 
interne en couleur de laiton, qui servira à “orienter” le niveau du SLIMstage 5° vers le 
haut ou 5° vers le bas pour convenir à votre position d’écoute.

4. Avec l’aide d’une autre personne, placez l’ensemble du système contre le mur à 
l’endroit préféré et marquez le mur autour des coins du support “WMB”. SLIMstage 
peut être situé prés du téléviseur mais sans le toucher.

5. Démontez le WMB du SLIMstage. Placez-le entre les coins marqués sur le mur. 
Mettez-le à niveau, trouvez les cloisons dans le mur (Le Support de Fixation au Mur 
(WMB) peut être déplacé vers la droite ou vers la gauche pour aligner les trous  
avec les milieus des cloisons du mur). Percez quatre trous et faites la fixation en  
utilisant 4 vis longues et rondelles. (Les vis doivent être bien introduites dans  
les cloisons).

6. Faites les connexions des câbles avant la fixation du SLIMstage au mur. N’oubliez 
pas de le connecter à une prise l’alimentation. 

7. De façon similaire à l’étape 3, placez les tirés plaqués de caoutchouc du MB dans  
la fente du WMB. Du coté bas, faites l’assemblage final en vissant les deux vis  
courtes (avec rondelles attachées) dans les écrous internes du MB.

Si le SLIMstage est fixé au-dessus du téléviseur…attachez les MB et WMB sens 
dessus dessous suivant les instructions précéentes pour avoir accès du coté su-
périeur pendant le montage final.

TROISIEME ETAPE
Connexions
Toutes les connexions vidéo sont faites directement au téléviseur. Pour les  
connexions a un récepteur AV consultez votre Manuel d’Utilisation.

• Ouvrez le couvercle pour exposez les bornes d’entrée

Pour avoir la meilleure qualité de son, utilisez toujours les bornes numériques de 
connexion.

Connectez les conduits du son de toutes vos sources (DVD, Sat/Câble, etc…)  
dirèctement au SLIMstage. Le volume et la source seront controlés par la télécom-
mande de votre SLIMstage.

Note et trucs: 

Si votre télécommande est capable de controller des composantes supplémentaires, 
l’entrée d’un code pour récépteur Denon® pour l’audio peut permettre à SLIMstage 
de régler le volume.

Utilisez l’entrée Analog 2 avec une atténuation de 20 dB pout connecter le système  
à une source ayant uniquement des sorties de parleur. 

Consultez la section “Mise en Marche Avancée” dans votre Manuel d’Utilisation.

Truc: Considérez la simplification de votre système de divertissement en utilisant 
une seule télécommande ). Veuillez consulter votre concessionaire pour plus  
renseignements.

ERSTER SchRITT
Auspacken (und Inhalt prüfen)
Inhalt: Eine SLIMstage, Bedienungshandbuch, Fernsteuerung, Batterien, Netzkabel, 
Netzteil, 3m optisches Kabel, 3m Coaxial Kabel,3m Stereo 3.5mm Minibuchsen 
Kabel, 3m Stereo 3.5m mm Minibuchsen zu RCA Kabel, Wandhalterung + Zubehör, 
Regal Füße mit Distanzeinsätzen. 

BEMERKUNG: Die vier häufigsten gebrauchten Kabel sind im Inhalt eingeschlos-
sen. Es ist möglich, dass Sie für einige Anwendungen zusätzliche Kabel / Adapter 
benötigen. (Zum Beispiel: Ein zusätzliches 3.5mm Minibuchsen Kabel zu RCA oder 
ein zweites optisches Kabel. Für Anschlussbeispiele sehen Sie unten.) 

ZwEITER SchRITT
Platzierung & Position
Für die beste Leistung, sollte das System direkt auf den Hörer ausgerichtet sein, 
unter oder über dem Fernseher. 

Montieren Sie die SLIMstage an der Wand oder benützen Sie die Füße, wenn nötig 
mit den Distanzeinsätzen. Richten Sie die SLIMstage so aus, dass sie auf den Hörer 
ausgerichtet ist. 

BEMERKUNG: Stellen Sie sicher das unter der SLIMstage mindestens 1.2cm freier 
Raum besteht für die Bass Lautsprecher. 
Im Bedienungshandbuch „Häufig gestellte Fragen“ finden sie Hinweise zur  
Optimierung des Basses

Für Wandmontage folgen Sie den Anweisungen unten und benützen Sie die Wand-
haltung. Sollten Sie eine andere Wandhalterung benützen folgen Sie den Anweisun-
gen des Herstellers.

Warnung: Folgen Sie den Anweisungen des Herstellers für die Installation der Wand-
halterung. Für die Installation von zusätzlichen surround Lautsprecher finden Sie 
Anweisungen im Bedienungshandbuch, von unseren Service Stellen oder von der 
Soundmatters Website www.soundmatters.com.

Installation der SLIMstage mit der Wandhalterung unter dem 
Flachbildschirm

Lesen Sie zuerst die Anleitung. Sie benötigen die folgenden Werkzeuge: Bleistift, 
Phillips Schraubenzieher, Balken Finder, Wasserwaage, und ein Bohrmaschine 
mit 3mm Bohrer.

1. Entfernen Sie die SLIMstage Füße

2. Finden Sie die 2 Schraubenlöcher auf der Rückseite der SLIMstage. Befestigen  
Sie die zwei kurzen Halterungen mit den vier ¼“-20 Schrauben und den Unterlag-
scheiben.

3. Dann befestigen Sie temporär die lange Halterung, indem Sie die gummibes-
chichteten Laschen von den zwei kurzen Halterungen in die Schienen der langen 
Halterungen einsetzen, dann schrauben Sie die zwei kurzen Phillips Schrauben mit 
Unterlagscheiben in die Brassmuttern die den Winkel bestimmen 5° hinauf, gerade 
oder 5° hinunter. 

4. Mit Hilfe einer anderen Person, halten Sie die ganze Anlage in der gewünschten 
Position. Markieren Sie mit dem Bleistift die Ecken der Wandhalterung. SLIMstage 
kann nahe zum Fernseher montiert werden aber sollte ihn nicht berühren.

5. Entfernen Sie die Wandhalterung von der SLIMstage, halten Sie die 
Wandhalterung an die markierte Position an der Wand, kontrollieren Sie mit einer 
Wasserwaage die Nivellierung, finden Sie die Balken in der Wand und markieren 
Sie die Löcher mit dem Bleistift (sie können die Wandhalterung horizontal etwas 
verschieben um die Löcher mit den Balken auszurichten), bohren Sie 4 Löcher 
in die Wand und schrauben Sie die Wandhalterung mit 4 langen Schrauben und 
Unterlagscheiben in die Wand. (Schrauben müssen sicher in die Balken geschraubt 
werden)

6. Verbinden Sie die Audio Kabel bevor Sie die SLIMstage an der Wand montieren. 
Vergessen Sie nicht das Netzkabel anzuschließen. 

7. Wie im dritten Schritt, platzieren Sie die Gummi überzogene Lasche in die Schiene 
der Wandhalterung. Von unten befestigen Sie mit zwei kurzen Phillips Schrauben 
und einer Unterlagscheibe die Wandhalterung.

Sollten Sie die SLIMstage über Ihrem Fernseher montieren. Montieren Sie  
die Wandhalterung um 180 Grad verdreht, damit Sie im letzten Schritt die  
Befestigung schrauben montieren können. 

DRITTER SchRITT
Kabel Verbindungen
Alle Video Verbindungen gehen direkt zum Fernseher. Sollten Sie einen AV 
Empfänger haben, verweisen wir sie auf das Bedienungshandbuch.

Für beste Sound Qualität benützen Sie wenn möglich immer eine digitale  
Verbindung.

Verbinden Sie alle Sound Quellen (DVD, Satellit/Kabel, usw.) direkt mit der  
SLIMstage. Der Pegel und die Quellen Wahl können Sie mit der Fernsteuerung  
der SLIMstage kontrollieren.

Hinweise & Tipps:

Wenn Sie eine TV Fernsteuerung haben die Programmiert werden kann, dann  
geben Sie den Code für einen Denon® Receiver ein. Somit sollte es möglich sein  
das Volumen der SLIMstage zu kontrollieren. 

Um einen Lautsprecherausgang als Eingang für die SLIMstage zu benützen, 
verwenden Sie nur den Analog 2 Eingang mit 20dB Reduktion. Details finden  
Sie im Benützerhandbuch – Erweiterte Einstellungen.

Tipp:  Mit einer Universal Fernsteuerung können Sie alle Geräte gleichzeitig  
kontrollieren – fragen Sie Ihren Fachspezialisten für Empfehlungen.  

PASSO UnO
Togliere dall’imballo (e verificare il contenuto)
Dovrete trovare: una unitˆ SLIMstage, il manuale, il telecomando, le batterie, il cavo 
di alimentazione, l’alimentatore, 3 m di cavo ottico, 3 m di cavo coassiale, 3 m di 
cavo con mini-jack da 1/8”, 3 m di cavo con mini-jack e con RCA stereo, staffa per 
montaggio a muro + componenti, e piedini con adattatore di altezza.

NOTA:  Abbiamo inserito i quattro cavi di collegamento più usati. Per alcune 
applicazioni potreste aver bisogno di acquistare cavi aggiuntivi od adattatori (es.: 
un mini-jack verso RCA, od un secondo cavo ottico. Vedere più sotto per maggiori 
dettagli di installazione)

PASSO DUE
Dislocazione e posizionamento
Per una performance ottimale, il sistema deve essere posto direttamente di fronte 
all’eascoltatore (i) centrato sotto o sopra al TV. 

Installare a parete lo SLIMstage o metterlo su una mensola angolando I piedini in 
modo che il frontale punti direttamente all’ascoltatore. Se necessario, aggiungere  
il piede inserto per una maggiore altezza.

Nota: Assicuratevi che vi sia almeno 1,3–1,5 cm di spazio sotto al sistema per 
permettere al basso di fluttuare nella stanza. 

Fate riferimento all’area FAQ della Guida alle Operazioni per i suggerimenti sul  
come massimizzare la risposta alle basse.

Per montaggio a parete, seguite le istruzioni sotto fornite usando la staffa for-
nita. Se usate una staffa diversa, fate riferimento alle istruzioni della stessa prima 
dell’installazione.

PRECAUZIONE:  Fate riferimento alle istruzioni fornite dal fabbricante della  
staffa. Per le applicazioni dei diffusori posteriori esterni, vedere il manuale,  
contattare il nostro dipartimento supporto o visitare DOWNLOADS al sito  
www. soundmatters .com.

Come montare a parete il vostro SLIMstage SOTTO al vostro flat-TV

Leggete per prima cosa tutti i passi riportati sotto. Per assemblare e montare la 
staffa necessitate di questi attrezzi: penna, cacciavite tipo phillips, rilevatore 
cavi/tubi, livella, trapano con punta corretta per effettuare i fori per i tasselli 
in cui inserire le quattro viti lunghe, tasselli da muro delle dimensioni corrette 
per usare le quattro viti lunghe.

1. Per prima cosa rimuovere I piedini dello SLIMstage

2. Quindi, trovate le due coppie di fori posti sul retro dello SLIMstage e attaccate 
le due staffe “MB” di montaggio. Usate due delle quattro viti ¼”-20 più rondelle in 
ognuna ed avvitate con forza.

3. Ora, attaccate temporaneamente la lunga staffa per montaggio a parete  “WMB” 
mettendo l’aletta rivestita di gomma delle due  staffe MB dentro alla scanalatura 
della staffa lunga WMB, quindi assicuratela con le due piccolo viti con testa Phillips 
con le rondelle. Stringete abbastanza da assicurare il tutto. Avvitate nell’inserto 
filettato color ottone che “punta” il livello (level) dello SLIMstage, su 5° o giù 5° per 
meglio adattarsi  alla vostra posizione di ascolto. 

4. Con l’aiuto di qualcuno che tenga l’intera struttura in posizione, marcate con una 
matita sulla parete gli angoli della staffa lunga WMB. Lo SLIMstage può essere vicino 
al vostro TV, ma non toccarlo.

5. Rimuovere la staffa lunga WMB dallo SLIMstage, allineare con gli angoli marcati, 
livellate, cercate l’eventuale presenza di cavi o tubi dietro al muro per non bucarli, 
fare I fori ed inserite i tasselli dalle dimensioni corrette che avrete prima acquist

6. Prima di attaccare il vostro SLIMstage al muro, fare le connessioni. Non dimenti-
cate di collegare l’alimentazione. 

7. Come avete fatto al passo tre, porre l’aletta rivestita di gomma della staffa MB 
dentro al solco della staffa lunga WMB. Da sotto, usare le due viti piccolo con testa 
Phillips con attaccate le rondelle avvitate dentro agli inserti filettati della staffa MB 
per l’assemblaggio finale.

Se andrete a montare a parete il votro SLIMstage SOPRA al vostro schermo  
piatto TV É attaccare la staffa MB e la staffa lunga WMB sottosopra rispetto a  
quanto sopra già descritto in modo da avere accesso dal sopra nello stadio di  
montaggio finale.

PASSO 3
Fare i vostri collegamenti
Tutte le connessioni video vanno direttamente al TV. Se collegate ad un  
ricevitore AV, vedere il manuale d’uso.

Usate sempre una connessione digitale dove possible per la migliore qualit del 
suono.

Collegare il suono proveniente da tutte le sorgenti (DVD, Sat/Cable, etc.) diretta-
mente allo SLIMstage. Il vostro volume e selezione sorgente verrà ora controllato 
dal telecomando dello SLIMstage.

Nota & Suggerimenti:

Se il telecomando del TV è progettato per controllare componenti addizionali, 
inserendo un codice ricevitore  Denon® per  “audio” potrebbe permettergli di 
regolare il volume dello SLIMstage. 

Per collegare una sorgente che ha solo uscite per diffusori, usare ingresso  
Analogico 2 con attenuazione di 20dB, vedere Manuale d’Uso nell’area 
Configurazione Avanzata. 

Consiglio:  Considerate la possibilità di semplificare le operazioni del vostro 
home theater con un telecomando singolo full system – parlatene con il vostro 
rivenditore.

PASO UnO
Desempaque (y cheque el contenido)
Usted deberá tener: una unidad SLIMstage, manual del usuario, control remoto, 
baterías, cordón de alimentación, fuente de energía, cable óptico 3M, cable coaxial 
3M, cable mini-jack estereo 1/8” 3M, estéreo RCA a estéreo mini-jack 3M, soporte  
de pared + tornillos, repisa con adaptador de altura.

NOTA: nosotros hemos suministrado los cuatro cables comúnmente necesitados. 
Para algunas aplicaciones usted pudiera necesitar adquirir cables/adaptadores 
adicionales (ej. Cable RCA-a-mini adicional o un segundo cable óptico. Mire los 
pasos abajo para los detalles de conexiones).

PASO DOS
Localización y posición
Para un rendimiento optimo, el sistema debe ser colocado directamente frente de 
la audiencia, centrado debajo o arriba de la TV.

Monte en la pared o coloque el SLIMstage sobre la repisa – nivelando la base para 
que el frente apunte directamente a la audiencia. Si se requiere, agregue un inserto 
para una altura adicional.

Nota: asegúrese que exista por lo menos 0.5 pulgadas de espacio debajo del 
sistema para permitir los bajos fluir en cuarto.

Diríjase a la sección de preguntas mas frecuentes de la guía de operación para tips 
de cómo maximizar la respuesta de los bajos.

Para el montaje en la pared, siga las instrucciones dadas debajo usando el  
soporte de pared proporcionado. Si usa un soporte de pared diferente diríjase  
a sus instrucciones antes de montar.

PRECAUCIÓN: Diríjase a la guía de configuración del fabricante e instrucciones del 
soporte para instalación. Para aplicaciones del canal trasero externo vea el manual 
del usuario, contacte nuestro departamento de soporte, o visite DOWNLOADS en 
www.soundmatters.com.

A. No importa en donde lo monte, dirija el SLIMstage a la audiencia.

• Para montaje de pared, vea por favor debajo las instrucciones del soporte de pared.

• Para el montaje de repisa, la base EZ-Tilt puede ser dirigida a la audiencia. 

B. Base EZ-Tilt ajustable para montaje de repisa.

C. Agregue insertos para mayor espacio.

Como instalar en la pared el SLIMstage DEBAJO de tu TV de  
pantalla plana

Lea primero todos los pasos. Para ensamblar y montar el soporte de pared usted 
necesitara las siguientes herramientas: Lápiz, destornillador phillips, buscador 
de barrotes, nivel, broca de 1/8 de pulgada.

1. Primero, remueva la base del SLIMstage

2. Siguiente, localice 2 pares de hoyos detrás el SLIMstage, después sujete los dos 
soportes “MB”. Use dos de los cuatro tornillos de ¼ -20 con arandelas en cada uno  
y apriete.

3. Ahora fije temporalmente el soporte de pared largo “WMB” colocando las 
lengüetas cubiertas de hule de los dos MBs en la ranura del WMB, después asegure 
con los dos tornillos de cabeza phillips con arandelas. Apriételos lo necesario 
para asegurarlos. Enrosque en el inserto roscado de color bronce que nivela el 
SLIMstage, 5° arriba o 5° abajo para colocar la posición de escuchado.

4. Obtenga la ayuda de alguien para sostener todo el ensamble en el lugar y 
marque la pared en las esquinas del soporte WMB. El SLIMstage puede estar cerca 
de tu televisión pero no deberá tocarla.

5. Remueva el WMB del SLIMstage, alinéelo con las marcas de las esquinas, nivélelo, 
encuentre los barrotes (es correcto si mueve el WMB a la izquierda o derecha para 
alinear los agujeros con el centro de los barrotes), taladre agujeros piloto y monte 
con los tornillos de 4 pulgadas con arandelas. (Los tornillos deben de estar asegura-
dos en los barrotes).

6. Haga todas las conexiones antes de fijar el SLIMstage a la pared. No olvide  
conectar la alimentación. 

7. Como usted lo ha hecho en el tercer paso, coloque las lengüetas cubiertas de 
hule del MB en las ranuras del WMB. Por debajo, utilice los dos tornillos con cabeza 
phillips roscados en los insertos MB para el ensamble final.

Si usted va a montar el SLIMstage en la pared SOBRE su TV plana …fije los MBs 
y los WMB al revés de cómo fue descrito en los pasos anteriores, de esta forma 
usted tendrá acceso por arriba en la etapa final del montaje.

PASO TRES
Haciendo las conexiones
Todas las conexiones de video van directamente a la TV.  
Si se conecta a un recibidor AV, vea el manual del usuario.

Deslice la cubierta superior del SLIMstage para revelar los conectores de entrada.

Cuando sea posible, siempre utilice una conexión digital para la mejor calidad  
de sonido.

Conecte el sonido de todas sus fuentes (DVD, Sat/Cable, etc) directamente al  
SLIMstage.

El volumen y la selección de la fuente serán ahora controladas por el control  
remoto del SLIMstage.

Notas y Tips:

Si el control remoto de tu TV esta diseñado para controlar componentes 
adicionales, introduciendo el código del recibidor Denon para el “audio”, este 
pudiera permitir ajustar el volumen del SLIMstage.

Para conectar una fuente que tiene solo salidas de bocinas, use la entrada análoga  
2 con una atenuación de 20dB, vea la configuración avanzada del manual del  
usuario.

Tip: Considere una simplificación adicional de la operación de su teatro en casa  
con un sistema completo de control remoto – vea a su distribuidor para una  
srecomendación.

ШаГ пеРвЫЙ
Распакуйте (и проверьте содержимое)
Вы должны иметь: SLIMstage устройство, руководство пользователя, 
устройство дистанционного управления, батареи, шнур питания, блок 
питания, 3м оптического кабеля, 3м коаксиального кабеля, 3м стерео 1/8” 
mini-jack кабеля, 3м стерео mini-jack-to-stereo-RCA, кронштейн для крепления 
на стене с крепежным материалом, и ножки с возможностью регулировки их 
высоты в случае размещения системы на полке. 

ПРИМЕЧАНИЕ: В наш комплект входят четыре основных часто используемых 
кабеля. Для некоторых случаев вам могут понадобиться дополнительные 
кабеля/адаптеры (например, дополнительный mini-to-RCA или второй 
оптический кабель. Ознакомьтесь с описанием ниже по вопросам 
подключения)

ШаГ втоРоЙ
Место и расположение
Для оптимальной производительности устройство должно быть размещено 
непосредственно перед слушателями, по центру ниже или выше TB.

Прикрепите SLIMstage на стену или поместите на полку – выровняв ножки 
таким образом, чтобы фронтальная сторона устройства была направлена 
прямо к слушателям.

Примечание: Убедитесь, что под устройством есть зазор как минимум 12mm 
для обеспечения прохождения нижних тонов в комнату.

Ознакомьтесь с секцией «Часто задаваемые вопросы» руководства 
пользователя по вопросам увеличения прохождения нижних звуковых тонов.

Для крепления устройства на стене, следуйте инструкциям, описанным ниже, 
и используйте кронштейн, поставляемый в комплекте. 

Если вы используете кронштейн и крепежный материал другого 
производителя, ознакомьтесь с инструкцией к нему перед его установкой. 

ВНИМАНИЕ: Перед установкой обязательно ознакомьтесь с руководством по 
установке от фирмы изготовителя и инструкцией к внешнему кронштейну. 
При использовании дополнительных тыловых громкоговорителей, 
прочитайте руководство пользователя, обратитесь в наш отдел технической 
поддержки, или посетите раздел DOWNLOADS на нашем сайте www.sound-
matters.com

Для крепления на стене, пожалуйста, ознакомьтесь с ниже приведенной 
инструкцией по установке стенного кронштейна.

При расположении на полке отрегулируйте наклон настраиваемых ножек для 
обеспечения лучшего положения для слушателей. 

A. Независимо от размещения аппарата, всегда направляйте SLIMstage в 
сторону слушателей.

В. Используйте регулируемые ножки для размещения на полке

C. Добавьте расстояние ножкам для получения большего пространства

Как закрепить SLIMstage на стене ПОД вашим телевизором с 
плоским экраном
Предварительно ознакомьтесь со всеми шагами. Чтобы собрать и прикрепить 
кронштейн, вам понадобятся следующие инструменты: карандаш, 
крестообразная отвертка, детектор деревянных перекрытий, уровень, и 
сверло 1/8 дюймов.

1. Сначала, удалите ножки с SLIMstage

2. Найдите 2 пары отверстий на задней панели SLIMstage и прикрепите две 
крепежные скобы. Используйте два из четырех ¼-20 шурупа плюс две шайбы 
для каждой скобы и крепко их закрепите.

3. Теперь временно закрепите длинный стенной кронштейн, поместив 
прорезиненные ярлыки двух крепежных скоб в паз кронштейна, и затяните 
двумя маленькими шурупами с крестообразным шлицем и шайбами.  
Затяните шурупы таким образом, чтобы обеспечить прочное соединение 
стенного кронштейна на крепежных скобах. Вкручивайте шурупы в одну из 
медных резьбовых втулок, которые представляют собой соответственно 
горизонт (level) SLIMstage, и отклонение от горизонта на 5° вверх или 5° вниз, 
в зависимости от ваших предпочтений.

4. С помощью кого-нибудь приложите собранную конструкцию к стене, где вы 
собираетесь повесить устройство, и сделайте по углам стенного кронштейна 
отметки на стене. SLIMstage может располагаться близко к вашему ТВ, но не 
должен его касаться.

5. Отсоедините SLIMstage устройство от стенного кронштейна, приложите 
кронштейн к только что нанесенным отметкам на стене, выровняйте 
его положение с помощью уровня, найдите деревянные перекрытия в 
стене (переместите кронштейн влево или вправо, чтобы его отверстия 
располагались по центру перекрытий), просверлите отверстия и закрепите 
кронштейн 4-мя длинными шурупами с шайбами. (Шурупы ДОЛЖНЫ войти 
строго в деревянные перекрытия)

6. Подключите к устройству все нужные кабели перед тем, как установить 
SLIMstage на стене. Не забудьте подключить питание. 

7. Как вы уже делали на третьем шаге, поместите прорезиненные ярлыки 
крепежных скоб в паз стенного кронштейна. Снизу вставьте в резьбовые 
втулки крепежных скоб два коротких шурупа с крестообразным шлицем и 
шайбами и крепко закрепите всю конструкцию.

Если вы хотите разместить ваш SLIMstage на стене НАД вашим  
плоским ТВ…переверните крепежные скобы и стенной кронштейн вверх 
ногами (на 180°) таким образом, чтобы на последнем седьмом шаге у вас  
был доступ к резьбовым втулкам крепежных скоб сверху.

ШаГ тРетИЙ
Подключение
Любые виды видео-соединений идут непосредственно к ТВ. В случае 
подключения к AV приемнику, обратитесь к руководству пользователя  
SLIMstage.

Всегда используйте цифровое соединение, где это возможно, для получения 
лучшего качества звука.

Подключите соединения от всех ваших аудио источников (DVD, Sat/Cable, и 
т.д.) непосредственно к SLIMstage. Выбором вашего источника звука и его 
громкостью теперь можно управлять с помощью пульта дистанционного 
управления SLIMstage

Примечания и Советы:

Если пульт дистанционного управления вашего ТВ предназначен для 
управления дополнительными устройствами, введя код приемника Denon® 
для «аудио», вы можете управлять громкостью SLIMstage.

Чтобы подключить источник, который имеет только выходы спикера, 
используйте Analog 2 вход с 20dB ослаблением и обратитесь к разделу 
«Дополнительные настройки» руководства пользователя.

Совет: Для получения рекомендаций по дальнейшему упрощению операций 
с вашим домашним кинотеатром и использованию единого дистанционного 
управления вашей системой свяжитесь с вашим дилером.



n Connect the power & load batteries into remote control
Make sure all power cables are firmly connected. Connect to 95–265Vac. On the back of the remote control, slide off the cover 
and insert a pair of AAA batteries (watch polarity), then replace cover.

n Plug + Play
We think you’ll find that operating the SLIMstage as part of your system is pretty intuitive.  
Just review the front panel and remote control operations below and ENJOY!

Here are some additional tips…
1) Want info on how to customize your SLIMstages sound and operation, check out the SLIMstage User Manual.
2) When turning on, the SLIMstage defaults to the last input and surround setting selected.
3) Adding external rear surround speakers, see user manual.
4)  If you’ve “LOCKED” the setup section (in the Advance Menu) and can’t remember how to get back in…  

sequentially press SETUP, SPkr, ENTEr on the remote.

Got questions?  First check out the user manual, visit the FAQ at www.soundmatters.com,  
contact your authorized soundmatters SLIMstage dealer or contact the soundmatters support department.

soundmatters international, inc.   reno, nevada, USA
worldwide tel  775.981.1460     toll-free (usa)  800.698.SOMA (7662)
fax  775.981.1465
email  support@soundmatters.com     web  www.soundmatters.com

in europe contact:
Dahl Audio Electronic GmbH   10707 Berlin, Germany
tel  0049 (0) 30 – 88628017  email  info@dahlaudio.com
©2008 soundmatters international, inc.   –   06.08p2   

REMOTE NOTES:
•  System enters Power Save mode after 2 minutes  

of no signal on inputs
•  Touch any remote button (except OFF) to unmute; brings 

system out of Power Save mode at previous volume

14. Bass Level Up  
(including external sub)

17. Master Volume Up

5. Preset EQ On & Off

6. Headphone Volume Down & Up 

16. Mute 

18. Master Volume Down
15. Bass Level Down  
(including external sub)

19. Surround Level Down & Up  
(or rear level if set for external rears)

23. Menu Next/Right

24. Menu Previous/Left

22. Set/Enter20. Menu Next/Up

21. Menu Previous/Down

25. Enter Setup Mode 26. Exit to Previous Menu

13. Surround Down & Up (through 4 positions)

1. Vocals EQ (on & off)

2. Dynamic Range  
Compression (on & off)

3. Speakers on & off  
(with headphones connected)

7. Select input:  Analog 1

8. Select input:  Analog 2
9. Select input:  Analog 3 (front)

10. Select input:  Digital 1 12. Select input:  Digital 3

11. Select input:  Digital 2

4. Off / Standby Mode

A.  
Headphone 

Euphony 
Virtual Surround  

(via 1/8” 3.5mm  
connector)

h. 
Mute/Unmute 

Q. 
Surround  

Mode  
Indicator

 3 LED = Movie 
 2 LED = Live 
 1 LED = Music 
 0 LED =  Stereo/

Bypass

R. 
“iPod”/Analog  

Input 
(auto-switching  
via 1/8” 3.5mm  

connector –  
overrides all  
rear inputs)

B.  
Power On  
Indicator 

F.  
Master  
Volume  

Up 
(controls 

headphone 
volume  

when  
speakers  
are off)

E.  
Master  
Volume  
Down 

(controls 
headphone 

volume  
when  

speakers  
are off)

G.  
IR Remote 

Sensor

I. 
Source  
Select

(sequence  
through  
inputs)

c.  
Input/Source

D.  
Volume 
Status

J.  Dolby D2.0, Dolby D5.1, 
DTS, PCM, Analog  
detected

K.  Night Music  
Compression On

L. Dialog+ On
M.  STEREO, MUSIC,  

LIVE, MOVIE mode
n. EQ Preset
O.  Speakers Off  (when  

using headphones)
P.  Thermal Overload  

Protection Warning

J K L M n O P

Making your connections
  (continued)

connect an optional external subwoofer 
For best sound, select YES in SUBWOOFER setup menu.

soundmatters SUBstage™
1. Connecting to a SUBstage is ultra-simple as the SLIMstage’s external sub settings are preset.  
You will need to adjust the LEVEL and XOVER settings to MAX on your SUBstage. Set PHASE at 0°.

2. For fine-tuning your sub settings, use the setup instructions in the SLIMstage manual along with the  
feature information in the SUBstage  manual. 

Other Brand Powered Subwoofer
Follow option A, B, or C connection instructions in the 
diagram.

1. If connecting to a non-soundmatters brand 
subwoofer, first make sure it has its own amplifier 
and is designed with performance and the proper 
connections to work with a high-quality a/v system, not 
computer speakers.

~� Important note:  Connect only the LEFT RCA 
connector (typically WHITE) from the adapter 
out of the SLIMstage to the MONO input of your 
subwoofer.

2. On the subwoofer, adjust the LEVEL and XOVER set-
tings to MAXIMUM. Set PHASE at 0°. See SLIMstage 
Owners Manual (Subwoofer Setup section) to help you 
make adjustments and fine-tune your settings.

Subwoofer 
Audio Input 

Analog RCA In,
use MONO 

channel 

Subwoofer
Connection Panel

SLIMstage Rear Connection Panel

Stereo 1/8" Mini-jack 
to RCA pair, use LEFT 
(white) channel only 

Don’t use RIGHT (red) 
Cover it with electrical tape to prevent  
it from “shorting” the signal.  

 RCA pair to Stereo 1/8" Mini-jack (3.5mm), 
use LEFT (white) channel only 

Don’t use RIGHT (red)
Cover it with electrical tape to prevent 
it from “shorting” the signal. 

Don’t use RIGHT (red)
Cover it with electrical tape to prevent it from “shorting” the signal. 

“External Sub” 
1/8" Mini-jack Out
(3.5mm)MONO

Male-to-female RCA
extension cable

Female-to-female 
RCA barrel coupling 

Male-to-male RCA
extension cable

Option A

Option B

Option C

LEFT
(white)

LEFT 
(white) 

LE
F

T
(w

h
it

e
)

Dolby and the double-D symbol are trademarks of Dolby Laboratories.

Manufactured under license under U.S. Patent #’s: 5,451,942; 5,956,674; 5,974,380; 5,978,762; 6,487,535 & other U.S. and worldwide patents issued & pending.  
DTS and DTS Digital Surround are registered trademarks and the DTS logos and Symbol are trademarks of DTS, Inc.  © 1996-2007 DTS, Inc. All Rights Reserved.

TROISIEME ETAPE  (SUITE)

Connexions 
Connectez un parleur caisson de graves externe optionnel
Selectionnez “OUI” dans le menu CAISSON DE GRAVE.

soundmatters SUBstage™
1. La connexion au SUBstage est très simple puisque les réglages d’un Sub externe 
sont déjà faits dans le SLIMstage. Le NIVEAU et le XOVER doivent être réglés au MAX 
sur votre SUBstage. Réglez la PHASE à 0°.

2. Pour un réglage affiné de votre SUB consultez les Instructions de Mise en Marche 
et les renseignements concernant les options trouvées dans le manuel de votre 
SUBstage.

Autre Marque de Caisson de graves élèctrique
Suivre les instructions d’installation selon l’option A, B ou C

1. Si vous faites la connexion à un caisson de graves de marque autre que sound-
matters vérifiez avant tout que qu’il a son propre amplificateur et qu’il est conçu 
pour performance et avec les connexions nécessaires pour fonctionnement avec 
un système audio-visuel de haute qualité, autre que les hauts parleurs d’un micro 
ordinateur.

Note Importante: Entre l’adaptateur de sortie du SLIMstage et le MONO de votre 
caisson de graves utilisez le connecteur RCA gauche (de couleur blanche) seulement.

2. Réglez le NIVEAU et le XOVER sur votre SUBstage à la position MAXIMUM. Réglez la 
PHASE à 0°. Consultez le Manuel d’Instructions de votre SLIMstage (section Mise en 
Route) pour faire les adjustages et raffiner les réglages.

QUATRIEME ETAPE
Connectez le câble d’alimentation et mettez  
les piles dans la télécommande
S’assurer que tous les câbles d’alimentation sont branchés. Branchez à une prise 
d’alimention ayant un voltage de 95V~ à 265V~. Faites glisser le couvercle situé au 
verso de la télécommande et placez deux piles de type AAA en s’assurant que les 
piles sont corrèctement orientées (polarité). Reférmez le couvercle.

cInQUIEME ETAPE
Plug + Play
Nous pensons que l’utilisation du SLIMstage comme componente de votre système 
est trés intuitive. Veuillez suivre le functionnement de l’afficheur du SLIMstage et de 
la télécommande (illustrés ci-bas) et amusez-vous!

1. Vocals EQ (marche et arrêt)
2. Compression de l’étendue dynamique (marche et arrêt)
3. Hauts parleurs (marche et arrêt) (avec casque connécté)
4. Arrêt /Mode en instance
5. Préréglage EQ marche et arrêt
6. Volume du casque Bas et Haut
7. Séléction entrée: Analogue 1.
8. Séléction entrée: Analogue 2.
9. Séléction entrée: Analogue 3 (avant)
10. Séléction entrée: numérique 1.
11. Séléction entrée: numérique 2.
12. Séléction entrée: numérique 3.
13. Surround Haut et Bas (4 positions)
14. Niveau de Bass Haut (SUB externe inclu)
15. Niveau de Bass Bas (SUB externe inclu)
16. Sourdine
17. Volume Master Haut
18. Volume Master Bas
19.  Niveau du Surround Bas et Haut   

(ou niveau du parleur arrière et règle pour parleurs arrières externes)
20. Menu Prochain/haut
21. Menu Précédent/Bas
22. Réglage/entrée
23. Menu Prochain/droite
24. Menu Précédent /gauche
25. entrée mode réglage
26. Sortie vers Menu Précédent

A. Casque Euphony Surround Virtuel (par connecteur 1/8” 3.5mm)
B. Indicateur “En Marche”
C. Entrée/Source 
D. Status du Volume 
E. Volume Master Bas (contrôle le volume du casque quant les hauts parleurs sont désactivés)
F. Volume Master Haut (contrôle le volume du casque quant les hauts parleurs sont désactivés)
G. Capteur à distance IR
H. Sourdine en-marche/hors-marche
I. Séléction de source (séquence à travers les entrées)
J. Dolby 2.0, Dolby 5.1, DTS, PCM, Analogues detectés
K. Compression de Musique de nuit activée
L. Dialogue+ activé
M. mode STÉRÉO, MUSIQUE, ON-DIRECT, CINEMA 
N. EQ préréglé
O. Hauts Parleurs désactivés
P. Avertissement de la Protection de surcharge thermale
Q.  Indicateur de Mode Surround 

3 DEL = Cinéma   2 DEL = En Direct   1 DEL = Musique   0 DEL = Stéréo/ Chemin court
R.  Entrée “iPod”/Analogue  

(changement automatique à l’aide d’un connecteur 1/8” 3.5mm – désactive toutes les entrées arrières)

Notes sur la télécommande
• Après 2 minutes d’absence de signal en mode d’entrée le système  
entre en mode veille.
• Appuyez sur n’importe quelle touche de la télécommande (sauf la touche OFF) 
pour l’activation. Le système revient alors à son volume précédent.

Des trucs supplémentaires…
1) Si vous voulez des renseignements concernant un son et une utilisation spéciaux 
(personalizés) de votre SLIMstage, consultez le Manuel d’Utilisation de SLIMstage.
2) Quand vous lancez le SLIMstage, il utilise les derniers réglages d’entrées et de 
surround automatiquement.
3) Pour ajouter des hauts parleurs arrières externes, veuillez voir le Manuel 
d’Utilisation.
4) En cas de verrouillage pendant le réglage (dans le Menu Avancé) et que vous 
avez oublié le chemin de retour… appuyez sur ces touches de la télécommande 
et dans cet ordre: SETUP, SPkr, ENTEr.

Vous avez des questions?  Consultez votre manuel d’utilisation, voir la foire 
aux questions (FAQs) sur notre site www.soundmatters.com, ou consultez votre 
concessionaire Soundmatters SLIMstage ou le department de support chez 
Soundmatters.

DRITTER SchRITT  (FORTSETZUNG) 

Kabel Verbindungen
Anschließen eines zusätzlichen externen Subwoofers
Für beste Wiedergabe, bitte wählen Sie “Ja” im setup menu SUBWOOFER.

soundmatters SUBstage™
1. Verbinden einer SUBstage ist sehr einfach, da die SLIMstage für die SUBstage 
schon eingestellt ist. An der SUBstage stellen Sie LEVEL und XOVER Einstellungen 
aufs Maximum und die PHASE auf 0°.

2. Für Feineinstellung am Subwoofer, beachten Sie die Instruktionen im Benützer-
handbuch. 

Subwoofer von anderen Herstellern
Folgen Sie der Anleitung im Diagramm A, B, oder C

1. Wollen Sie einen Subwoofer von einem anderen Hersteller anschließen? Stellen 
Sie sicher dass der Subwoofer seinen eigenen Verstärker hat und dass er für einen 
hochwertigen Lautsprecher geeignet ist.

Wichtiger Hinweis: Benützen Sie nur den Linken RCA Stecker (Weiß) und  
Verbinden sie Ihn mit dem MONO Eingang am Subwoofer.

2. Stellen Sie am Subwoofer den Level und XOVER zum Maximum und die Phase zu 
0°. Sehen Sie das Benützerhandbuch ( Subwoofer Einrichtung ) für Feineinstellungen.

VIERTER SchRITT
Verbinden Sie das Netzteil und fügen Sie  
die Batterien in die Fernsteuerung
Stellen Sie sicher, dass das Netzkabel sicher verbunden ist und Stromspannung 
zwischen 95 – 265Vac liegt. Auf der Rückseite der Fernsteuerung schieben Sie den 
Deckel weg und setzen Sie die Batterien ein. Bitte beachten Sie die Polarität, dann 
schieben Sie den Decker wieder zu.

FünFTER SchRITT
Plug + Play
Wir glauben dass Sie das Benützen der SLIMstage intuitiv finden und mit Hilfe der 
Anzeige und der Fernsteuerung können Sie alle Funktionen kontrollieren. 

1. Sprachverbesserung (Ein & Aus)
2. Dynamische Klang Reduzierung, Nacht Modus (Ein & Aus
3. Lautsprecher Ein & Aus ( nur wenn Kopfhorer angeschlossen sind)
4. Aus / Schlaf Mode
5. EQ Ein & Ausschalten
6. Kopfhorer Pegel + & –
7. Eingang: Analog 1:
8. Eingang Analog 2:
9. Eingang Analog 3 (Vorderseite)
10. Eingang Digital 1
11. Eingang Digital 2
12. Eingang Digital 3
13. Raumklang + & – (4 Einstellungen)
14. Bass Pegel + (inklusive externer Subwoofer)
15. Bass Pegel – (inklusive externer Subwoofer)
16. Stummschaltung
17. Lautstärke Erhöhung
18. Lautstärke Reduzieren
19. Raumklang Pegel + & – (oder Pegel der externen Raumklang Lautsprecher)
20. Menu Next/Up
21. Menü Vorher / Herunter
22. Bestätigung / Eingabe
23. Menü Nächster / Rechts
24. Menü Vorher / Links
25. Bestätigung
26. Ausgang zum vorherigen Menü

A. Kopfhörer mit Euphony Raumklang Schaltung (3.5mm Klinkenstecker)
B. Einschalt Anzeige
C. Eingang Wahl
D. Lautstärken Anzeige
E. Lautstärke + (kontrolliert den Kopfhörerpegel wenn die Lautsprecher stumm geschaltet sind) 
F. Lautstärke – (kontrolliert den Kopfhörerpegel wenn die Lautsprecher stumm geschaltet sind) 
G. Infrarot Sensor
H. Stummschaltung (Ein / Aus)
I. Eingangswahl (Sequentiell)
J. Dolby Digital 2.0, Dolby Digital 5.1, DTS Digital Surround, PCM, Analog Erkennung
K. Dynamische Klang Reduktion Ein (Nacht Modus)
L. Sprachtone Verbesserung Ein
M. STEREO, MUSIC, LIVE, MOVIE Modus
N. EQ Ein
O. Lautsprecher Stumm (wenn Kopfhörer angeschlossen sind) 
P. Übertemperatur Warnung, Überlast Warnung
Q. Raumklang Modus Anzeige
     3 LED = Spielfilm  2 LED = Sport, Konzert  1 LED = Musik  0 LED = Stereo
R. “iPOD” / Analog Eingang (Mit automatischem Eingangswechsel)

Anmerkungen
• Das System geht Automatisch in den Stromreduzierten Modus wenn kein Signal 
gefunden wird nach 2 Minuten

• Drücken Sie eine Beliebige Taste an der Fernsteuerung um das Gerate wieder 
Aufzuwecken.

Noch ein paar zusätzliche Tipps
1) Im Benützerhandbuch finden Sie viele zusätzliche Spezialeinstellungen für  
Klang und Bedienung.

2) Wenn Sie die SLIMstage einschalten, benützt Sie automatisch die letzte Einstel-
lung die sie benützt haben.

3) Um externe Lautsprecher anzuschliessen beachten Sie die Anweisungen im 
Benützerhandbuch. 

4) Wenn Sie den kinderschutz eingestellt haben, drücken Sie in Sequenze 
SETUP, SPkr, ENTEr auf der Fernsteuerung zum Freischalten.

Haben Sie Fragen? Das Benützerhandbuch hat viele wertvolle Hinweise order das 
FAQ auf der Website www.soundmatter.com oder Ihr Fachhandel Specialist von 
Soundmatters oder unser Kunden Support kann Ihnen Sicher helfen. 

PASSO 3  (CONTINUO)

Fare i vostri collegamenti
Collegare un subwoofer esterno opzionale 
Per miglior suono, selezionare SI’ nel  menu di messa a punto SUBWOOFER.

soundmatters SUBstageª
1. Connettersi al SUBstage è molto semplice in quanto i settaggi per un subwoofer 
esterno sullo  SLIMstage sono predefiniti.  Dovrete solo regolare il settaggio del 
LIVELLO e del XOVER al massimo sul vostro SUBstage. La FASE andrò posta a 0°.

2. Per una regolazione fine del subwoofer, usare le istruzioni di messa a punto 
riportate sul manuale operative dello SLIMstage insieme con le informazioni delle 
caratteristiche presenti sul manuale del SUBstage. 

Subwoofer Amplificato di altra marca
Seguire le istruzioni di connessione secondo le opzioni A, B, o C riportate sullo 
schema.
1. Se si collega un subwoofer di marca diversa da soundmatters, assicuratevi per 
prima cosa che abbia il suo proprio amplificatore e che sia progettato con perfo-
mance e connessioni appropriate per lavorare con un sistema high-quality a/v,  
non diffusori per computer.
Nota Importante: Connettere solamente il connettore RCA SINISTRO (tipicamente 
BIANCO) dall’uscita dell’adattatore dello SLIMstage all’ingresso MONO del vostro 
subwoofer. 
2. Sul subwoofer, regolare il LIVELLO ed il XOVER su MASSIMO. Porre la FASE a 0°. 
Vedere il Manuale Utente (sezione Configurazione Subwoofer) dello SLIMstage  
per avere l’aiuto nel fare le regolazioni e la sintonia fine del vostro sistema.

PASSO 4
Collegare l’alimentazione di rete ed inserire  
le batterie nel telecomando
Assicuratvei che i cavi di alimentazione siano connessi in modo sicuro. Collegare alla 
presa di corrente (da 95 – 265 V in corrente alternata). Sul retro del telecomando far 
scivolare il coperchio del vano batterie ed inserire due batterie AAA (state attenti 
alla polarità), quindi rimettete il coperchio.

PASSO 5
Plug + Play
Crediamo che troverete le operazioni d’utilizzo dello SLIMstage come parte del 
vostro sistema abbastanza intuitive. Ripassate, qui sotto, i comandi delle operazioni 
sul pannello frontale e sul telecomando e DIVERTITEVI!

1. EQ voci (attivo & disattivo)
2. Compressione Gamma Dinamica (attivo & disattivo)
3. Diffusori attivo & disattivo (con la cuffia connessa)
4. Spento / Modo Standby 
5. EQ predeterminata Attivo & Disattivo 
6. Headphone Volume Down & Up
7. Seleziona Ingresso: Analogico 1
8. Seleziona Ingresso: Analogico 2
9. Seleziona Ingresso: Analogico 3 (frontale)
10. Seleziona Ingresso: Digitale 1 
11. Seleziona Ingresso: Digitale 2 
12. Seleziona Ingresso: Digitale 3
13. Surround Giu’ & Su (attraverso 4 posizioni) 
14. Livello Bassi Su (incluso sub esterno)
15. Livello Bassi Giu’ (incluso sub esterno)
16. Silenziamento
17. Volume Master Su
18. Volume Master Giu’
19. Surround Level Down & Up (o livello posteriore se fissato per posteriori esterni)
20. Menu Prossimo/Su
21. Menu  Precedente/Giu’
22. Imposta/Accedi
23. Menu Successivo/Destra
24. Menu Precedente/Sinistra
25. Accedi Modo Configurazione
26. Tornare al Modo Precedente

A. Cuffia Euphony Virtual Surround (via connettore 3.5mm)
B. Indicatore Acceso
C. Ingresso/Sorgente
D. Stato Volume 
E. Volume Master Giu’ (controlla il volume cuffia quando I diffusori sono disattivi)
F. Volume Master Su (controlla il volume cuffia quando I diffusori sono disattivi)
G. Sensore IR Telecomando
H. Silenzia/De-silenzia
I Selezione Sorgente (sequenza attraverso gli ingressi)
J. Individuato Dolby 2.0, Dolby 5.1, DTS, PCM, Analogico 
K. Attivata Compressione Musica Notturna 
L. Dialog+ Attivo
M. Modo STEREO, MUSICA, LIVE, FILM
N. Preselezione EQ 
O. Diffusori disattivi
P. Avviso di Protezione da sovraccarico Termico 
Q. Indicatore Modo Surround 
     3 LED = Film  2 LED = Live  1 LED = Musica  0 LED =  Stereo/Bypass
R.  Ingresso “iPod”/Analogico (auto-switching via connettore 3.5mm – annulla tutti gli 

ingressi posteriori)

Note sul telecomando
• Il sistema attiva il modo Risparmio Energia dopo circa 2 minuti di assenza di  
segnale. 
• Il tocco di qualsiasi tasto sul telecomando (ad eccezione del tasto SPENTO – OFF) 
de-silenzia; porta il sistema fuori dal modo Risparmio Energia ed al volume  
precedente. 

Qui alcuni addizionali suggerimenti É
1) Se volete info su come personalizzare il suono e le operazione del vostro  
SLIMstages, controllate il Manuale d’Uso dello SLIMstage.
2) Quando si accende, per opzioni predefinite lo SLIMstage ricorda l’ultimo  
ingresso selezionato e le ultime regolazioni surround selezionate.
3) Per aggiungere diffusori esterni posteriori surround, vedere il manuale d’uso
4) Se avete “BLOCCATO” la sezione di configurazione (nel MENU AVANZATO)  
e non ricordate come tornare indietroÉpremere consequenzialmente sul  
telecomando i tasti SETUP, SPkr, ENTEr.

Avete domande? Per prima cosa verificate il manuale d’uso, visitate l’area FAQ sul sito 
www.soundmatters.com, contattate il rivenditore soundmatters SLIMstage presso cui 
avete fatto l’acquisto o contattate il dipartimento di supporto della soundmatters.

PASO TRES  (CONTINUANDO)

Haciendo las conexiones
Conecte un subwoofer externo opcional
Para el mejor sonido, Seleccione SI en el menu de configuracion del SUBWOOFER.

SUBstage™ de Soundmatter 
1. La conexión al SUBstage es ultra-sencilla porque los subajustes externos del 
SLIMstage son preajustados. Usted necesitara ajustar el NIVEL y CROSSOVER a 
MÁXIMO en su SUBstage. Ajuste la FASE a 0°.

2. Para sintonizar finamente los subajustes, use las instrucciones de configuración en 
el manual SLIMstage junto con la información característica en el Manuel SUBsatge.

Subwoofer de otra marca
Siga la opción A, B o C de las instrucciones de conexión en el diagrama.

1. Si se conecta a un subwoofer que no es de la marca soundmatters, primero 
asegúrese que este tiene su propio amplificador y esta diseñado con el rendimiento 
y las condiciones propias para trabajar con un sistema a/v de alta calidad, y no con 
bocinas de computadora.

Nota importante: conecte solamente el conector RCA IZQUIERDO (típicamente 
blanco) desde la salida del adaptador del SLIMstage a la entrada MONO del sub-
woofer.

2. En el subwoofer ajuste el NIVEL y CROSSOVER al máximo. Ajuste la FASE a 0°. Vea 
el Manual del usuario del SLIMstage (sección configuración del subwoofer) para 
ayudarse a hacer los ajustes y las sintonizaciones finas.

PASO cUATRO

Conecte la energía eléctrica y las baterías en el 
control remoto.
Asegúrese de que todos los cables de energía eléctrica sean firmemente conecta-
dos. Conecte a 95-265Vca. En la parte de atrás del control remoto, deslice la cubierta 
e inserte un par de baterías AAA (observe polaridad), después coloque la cubierta.

PASO cIncO
Plug + Play
Pensamos que encontraras que la operación del SLIMstage como parte de tu 
sistema es muy intuitiva. Solo revisa el panel frontal y las operaciones del control 
remoto que están debajo y DISFRUTA!

1. Encender & Apagar EQ Vocales
2. Compresión de alcance dinámico (Encender & Apagar)
3. Encender & Apagar Bocinas (con audífonos conectados)
4. Apagar / Modo de espera
5. Encender & Apagar EQ preajustado
6. Volumen de audífonos Bajar & Subir
7. Seleccionar entrada: Análoga 1
8. Seleccionar entrada: Análoga 2
9. Seleccionar entrada: Análoga 3 (frontal)
10. Seleccionar entrada: Digital 1
11. Seleccionar entrada: Digital 2
12. Seleccionar entrada: Digital 3
13. Bajar y Subir Surround (a través de 4 posiciones)
14. Subir nivel de bajos (incluyendo el sub externo)
15. Bajar nivel de Bajos (incluyendo el sub externo)
16. Mudo
17. Subir volumen maestro
18. Bajar volumen maestro
19. Subir & Bajar nivel del surround (o nivel trasero si esta ajustado para traseros externos)
20. Menú Siguiente/Subir 
21. Menú Anterior/Bajar
22. Ajustar/Entrar
23. Menú Siguiente/Derecho
24. Menú Anterior/Izquierdo
25. Entrar modo de ajuste
26. Salir al Menú anterior

A. Surround Virtual Eufónico para Audífonos (vía conector 1/8”, 3.5mm)
B. Indicador de encendido
C. Entrada / fuente
D. Estatus del volumen
E. Volumen maestro bajar (controla volumen de audífonos cuando bocinas están apagadas)
F. Volumen maestro subir (controla volumen de audífonos cuando bocinas están apagadas)
G. Sensor remoto IR
H. Mudo / No-Mudo
I. Seleccionar fuente (secuencia a través de entradas)
J. Dolby 2.0, Dolby 5.1, DTS, PCM, Análogo seleccionado
K. Música de noche Compresión encendida
L. Dialogo + encendido
M. Modo ESTEREO, MÚSICA, EN VIVO, PELICULA
N. Preajustar EQ
O. Bocinas apagadas (cuando se usan audífonos)
P. Aviso protección de sobrecarga térmica
Q. Indicador de Modo Surround 
     3 LED = Película    2 LED = En Vivo    1 LED = Música    0 LED = Estereo/Bypass
R.  Entrada “iPod”/análoga (cambio automático vía conector 1/8” 3.5mm – anula todas las  

entradas traseras)

Notas del control remoto
El sistema entra en modo salvar energía después de 2 minutos sin señal 

Toque cualquier botón del control remoto ( excepto APAGAR) para revivir, regresa el 
sistema con el volumen anterior del modo salvar energía.

Aquí tiene algunos tips adicionales
1) Si quiere información en como personalizar el sonido y operación del SLIMstages, 
revise el manual del usuario del SLIMstages

2) Cuando lo enciende, el SLIMstage predetermina la ultima entrada y el ajuste  
surround seleccionado

3) Para adherir bocinas surround traseras externas, vea el manual de usuario.

4) Si usted ha “PrOTEGIDO” la sección de ajustes (en el menú avanzado) y no 
recuerda como regresar…oprima en secuencia SETUP, SPkr, ENTEr en  
el control remoto.

Tiene preguntas? Primero revise el manual del usuario, visite la sección de preguntas 
frecuentes en www.soundmatters.com, contacte su distribuidor autorizado del 
SLIMstage de soundmatters o contacte el departamento de soporte de soundmatters.

ШаГ тРетИЙ  (ПРОДОЛЖЕНИЕ)

Подключение 
Подсоединение внешнего сабвуфера
Для лучшего звука, выберите ДА в разделе САБВУФЕР установочного меню.

soundmatters SUBstage™
1. Подключить SUBstage чрезвычайно просто так как SLIMstage уже имеет 
необходимые установки для подключения внешнего  сабвуфера. Вам нужно 
будет только установить параметры УРОВЕНЬ (LEVEL) и КРОССОВЕР (XOVER)  
на MAX значения для SUBstage. Установите ФАЗА (PHASA) на 0°.
2. Для более точной настройки, обратитесь к инструкциям по установке и 
настройке в руководстве пользователя SLIMstage и описанию параметров в 
руководстве к SUBstage .

Сабвуферы других производителей
Следуйте вариантам подключения A, B, или C представленным на диаграмме
1. Если вы подключаете сабвуфер стороннего производителя, сначала 
убедитесь в том, что у него есть собственный усилитель и его дизайн и 
исполнение позволяют ему работать с высоко-качественными aудио/видео 
системами, а не компьютерными динамиками или громкоговорителями.

Важно знать: подключайте только левый RCA разъем (обычно БЕЛЫЙ) от 
адаптера SLIMstage к MONO входу вашего сабвуфера
2. В сабвуфере установите УРОВЕНЬ (LEVEL) и КРОССОВЕР (XOVER) на 
МАКСИМУМ (MAXI MUM). Установите ФАЗА (PHASA) на 0°. Обратитесь к 
руководству пользователя SLIMstage (раздел установки сабвуфера) для более 
точных и детальных настроек. 

ШаГ ЧетвеРтЫЙ

Подключение питания и заправка батарей в 
пульт управления
Убедитесь, что все шнуры питания хорошо подсоединены. Подключитесь к 
95–265Vac. На задней стороне пульта дистанционного управления сдвиньте 
крышку и вставьте пару батарей AAA (обратите внимание на полюса), затем 
закройте крышку пульта.

ШаГ пЯтЫЙ
Plug + Play
Мы верим, что вы найдете обращение с SLIMstage как частью вашей 
системы интуитивно понятным и простым. Просто осмотрите переднюю 
панель устройства и операции дистанционного пульта, описанные ниже и 
попробуйте сами!

1. Вкл/Выкл звуковой эквалайзер
2. Вкл/Выкл динамический диапазон компрессии 
3. Вкл/Выкл громкоговорители (связано с наушниками)
4. Вкл/Выкл устройство без отключения питания
5. Вкл/Выкл предустановленный эквалайзер
6. Регулировка уровня громкости в наушниках
7. Выбрать вход: Analog 1
8. Выбрать вход: Analog 2
9. Выбрать вход: Analog 3 (фронтальный)
10. Выбрать вход: Digital 1
11. Выбрать вход: Digital 2
12. Выбрать вход: Digital 3
13. Выбор режима прослушивания (всего 4 позиции)
14. Увелич. уровня громкости бассов (включая внешний сабвуфер)
15. Уменьш. уровня громкости бассов (включая внешний сабвуфер)
16. Вкл./Выкл звук
17. Увелич. общего уровня громкости
18. Уменьш. общего уровня громкости
19.  Увелич./уменьш. уровня громкости громкоговорителей бокового окружения 

(или тыловых громкоговорителей, если такие установлены)
20. Следующий пункт меню или выбор пункта выше
21. Предыдущий пункт меню или выбор пункта ниже
22. Выбор меню или установка параметра
23. Следующий пункт меню или выбор пункта справа
24. Предыдущий пункт меню или выбор пункта слева
25. Вход в режим редактирования
26. Возврат в предыдущее меню

A. Наушники Euphony виртуального окружения (через 1/8” 3.5mm разъем)
В. Индикатор питания
С. Вход/источник
D. Уровень громкости
Е.  Уменьшение общего уровня громкости (контролирует также громкость 

наушников при отключенных громкоговорителях)
F.  Увеличение общего уровня громкости (контролирует также громкость наушников 

при отключенных громкоговорителях)
G. ИК сенсор
Н. Вкл/Выкл. звука
I. Выбор источника (последовательный выбор входов)
J. Определен Dolby 2.0, Dolby 5.1, DTS, PCM, Analog 
K. Включена компрессия звука в ночное время
L. Включен Dialog+
М. Режимы СТЕРЕО, МУЗЫКА, LIVE, КИНО
N. Предустановленный эквалайзер
O. Громкоговорители отключены (если используются наушники)
P. Индикатор перегрева
Q.  Индикатор режимов окружения 

3 СИД - Кино  2 СИД=Live  1 СИД=МУЗЫКА  0 СИД=Стерео/Без обработки
R.  “iPod”/Analog вход (авто-подключение через via 1/8” 3.5mm  разъем – игнорирует 

все тыловые каналы)

ПРИМЕЧАНИЕ ДЛЯ ДИСТАНЦИОННОГО УПРАВЛЕНИЯ
Система переходит в энергосберегающий режим через 2 минуты в случае 
отсутствия сигнала

Нажмите любую кнопку дистанционного управления (кроме OFF) для выхода 
из режима «без звука»; система выходит из энергосберегающего режима с 
сохранением предыдущих параметров звука

Несколько дополнительных советов...
1) Если вы хотите получить информацию, как настроить звук и операции  
SLIMstage, ознакомьтесь с руководством пользователя SLIMstage
2) При включении SLIMstage принимает последние введенные параметры и 
настройки режимов окружения
3) Для подключения внешних тыловых громкоговорителей, ознакомьтесь с 
руководством пользователя
4) Если вы включили «Блокировку» установок (в меню «Дополнительно») и не 
помните, как снять защиту... последовательно нажмите SETUP, SPkr, ENTEr 
на пульте управления

У вас возникли вопросы? Сначала обратитесь к руководству пользователя, 
посетите FAQ раздел («Часто Задаваемые Вопросы») на сайте www.soundmat-
ters.com, свяжитесь с вашим дилером SLIMstage или обратитесь в soundmat-
ters отдел технической поддержки 

Entrée audio 
du caisson de 

graves (Analog 
RCA entrée, 

utilisez le 
canal MONO)

Paneau de connexion
du caisson de graves

Paneau de connexion arrière du SLIMstage

Borne Mini-jack Stéréo 
3.5mm vers pair de 
bornes RCA. Utilisez le 
canal gauche (blanc) 
seulement

Ne pas utiliser le câble droit (rouge). 
Couvrez-le aver une bande pour 
éviter tout court-circuit du signal.

Pair de bornes RCA vers borne Mini-jack Stéréo 3.5mm. 
Utilisez le canal gauche (blanc) seulement

Ne pas utiliser le câble droit (rouge). 
Couvrez-le aver une bande pour 
éviter tout court-circuit du signal.

Ne pas utiliser le câble droit (rouge). 
Couverz le aver une bande pour éviter tout court-circuit du signal.

Borne Mini-jack 
3.5mm sortie 
“Sub externe”MONO

Câble de ralonge 
RCA mâle-female

Aaptateur RCA 
female-female

Câble de ralonge 
RCA mâle-mâle

Option A

Option B

Option C

GAUCHE
(blanc)

GAUCHE
(blanc)

GAUCHE
(blanc)

Subwoofer 
ingresso 

audio analogico 
RCA in, usare 
canale MONO

Pannello 
Connessione Subwoofer

Pannello Connessione Posteriore SLIMstage

Cavo ad Y, da Mini-jack 
(3.5 mm) a coppia RCA, 
usare solo il canale 
SINISTRO (bianco)

NON usare il canale destro (rosso). 
Coprirlo con nastro isolante per prevenire 
“corto circuito” del segnale

Cavo ad Y, da coppia RCA a Mini-jack stereo (3.5 mm), 
usare solo canale SINISTRO (bianco)

NON usare il canale destro (rosso). 
Coprirlo con nastro isolante per prevenire 
“corto circuito” del segnale

NON usare il canale destro (rosso). 
Coprirlo con nastro isolante per prevenire “corto circuito” del segnale

Uscita Mini-jack 
(3.5 mm) 
“Sub Esterno”MONO

Cavo estensione RCA 
maschio-a-femmina

Adattatore RCA 
femmina-a-femmina Cavo estensione RCA  

maschio-a-maschio

Opzione A

Opzione B

Opzione C

SINISTRO 
(bianco)

SINISTRO 
(bianco)

SINISTRO 
(bianco)

Сабвуфер
Аудио вход

Аналог RCA 
вход, Исп. 

MONO канал

Панель 
сабвуфера

Задняя панель SLIMstage

Стерео 1/8”  Mini-jack – 
RCA пара, используйте 
только ЛЕВЫЙ (LEFT) 
белый разъем 

Не используйте ПРАВЫЙ (RIGHT) красный. 
Закройте его изоляционной  лентой, 
чтобы предотвратить замыкание.

RCA пара - стерео 1/8” Mini-jack выход  (3.5mm), 
используйте только ЛЕВЫЙ (LEFT) белый разъем

Не используйте ПРАВЫЙ (RIGHT) красный. 
Закройте его изоляционной  лентой, 
чтобы предотвратить замыкание.

Не используйте ПРАВЫЙ (RIGHT) красный. 
Закройте его изоляционной  лентой, чтобы предотвратить замыкание.

«Внешний 
сабвуфер»
1/8” Mini-jack 
выход (3.5 mm)

MONO

Male-to-female RCA 
удлинительный кабель

Female-to-Female 
RCA соединитель

Male-to-male RCA 
удлинительный кабель

Вариант  A

Вариант  B

Вариант  C

ЛЕВЫЙ
(LEFT)

ЛЕВЫЙ
(LEFT)

ЛЕВЫЙ
(LEFT)

Subwoofer 
Musik Eingang 

RCA In, 
Mono Kanal

Subwoofer
Verbindungskonsole

SLIMstage Steckerliste

Stereo 3.5mm 
Klinkenstecker zu RCA 
Kabel, nur den linken RCA 
Stecker (Weiss) verbinden

Benutzen Sie nicht den rechten 
RCA Stecker (rot)

RCA zu Stereo 3.5mm Klinkenstecker, 
nur den linken RCA Stecker (Weiß) verbinden

Benutzen Sie nicht den rechten 
RCA Stecker (rot)

Benutzen Sie nicht den rechten RCA Stecker (rot)

Externer Subwoofer 
3.5mm Klinkenstecker 
AusgangMONO

Stift zu Buchse 
RCA Verlängerungskabel

Buchse zu Buchse 
RCA KupplungStift zu Stift RCA

Verlängerungskabel

Variante A

Variante B

Variante C

Stecker
(Weiss)

Stecker
(Weiss)

Stecker
(Weiss)


